

Александр Усс под прицелом: рейтинги растут или падают?

Мнение политических аналитиков разделилось: одни утверждают, что стабильности губернатора Красноярского края Александру Уссу ничего не угрожает, другие пророчат скорую отставку.

Александр Викторович Усс – довольно неоднозначная политическая фигура в политике Красноярского края. Безусловно, Усс – политик с большим стажем, но если учитывать запрос общества на обновление кадров, то Александр Викторович явно проигрывает на этом поле. Усс не способен анализировать политическую ситуацию, вести диалог на равных с местными ФПГ и вовремя реагировать на резкие изменения политической обстановки в регионе, он – политик старой школы. Это объясняет многочисленные скандалы, связанные с его персоной, и в частности с реакцией губернатора на неудобные вопросы.



Александр Усс

Красноярские Аргументы и Факты опубликовали интервью с политическим аналитиком Виталием Ивановым. Иначе, чем одой к Уссу, назвать это интервью крайне сложно. Иванов считает, что политической стабильности Александра Викторовича ничего не угрожает, так как Усс – отличный дипломат. И даже конфликт с «Норникелем» не ударил по имиджу губернатора, а федеральный центр принял сторону Усса в затянувшемся конфликте.

Норильская катастрофа, безусловно, стала одним из главных событий в политическом мире Красноярского края в этом году. И Усс, каким бы грамотным дипломатом не называл его Иванов, не справился с задачей. Губернатору удалось выйти на переговоры с руководством «Норникеля» только благодаря вмешательству федерального центра. Но тот факт, что без оглядки на Кремль Усс не может повлиять на ситуацию очень

многое говорит о нём как об управленце.

Также особое внимание к Александру Уссу привлекает его заинтересованность к продвижению интересов бизнеса своей семьи. С момента, как Александр Викторович занял пост губернатора, выручка компании «КЛМ Ко» выросла втрое и достигла 1,8 миллиарда рублей в 2019 году. При этом налоговая нагрузка компании составляет всего 0,8% от выручки, а фирма подаёт отчёты в налоговую с отрицательными показателями прибыли.

В контексте: Семейный подряд: лесные миллиарды семьи красноярского губернатора

Ангажированность губернатора в лесной сфере прослеживается в затянувшихся разборках в лесном хозяйстве Красноярского края. Всё началось со скандального отчёта бывшей главы Счётной палаты Красноярского края Татьяны Давыденко летом 2019 года. Давыденко указывала на явные нестыковки поступающих в бюджет края налогов и количеством вырубаемого и экспортируемого леса, за что, по информации наших источников, и была уволена.

Следующей главой в «лесных разборках» стал арест бывшего министра лесного хозяйства Красноярского края Маслодудова в сентябре этого года. Казалось бы, что арест должен привести к дальнейшим разборкам полётов, и силовики должны обратить внимание на крупнейших игроков в этой сфере. Но почему-то проверок пока не последовало.

И если уж речь зашла о бизнесе, то согласно новому антикоррупционному законодательству со всеми принятыми поправками, губернатор не может иметь собственный бизнес ни лично, ни через доверенных лиц. Но Александр Усс продолжает нарушать закон. ООО «Центральное», принадлежащее губернатору, в этом году было передано в доверительное управление Людмиле Усс. Видимо, Александр Викторович не считает нужным расставаться с бизнесом, доставшимся ему по наследству от отца.

Вернёмся к насущным проблемам. Александр Усс как губернатор демонстрирует несостоятельность в кадровых решениях. Тот факт, что Уссу приходится лично вмешиваться в решение ряда вопросов, например, в области здравоохранения – яркий тому пример. Одно дело, когда губернатор подписывает указы об ограничениях, и совершенно другое, когда он лично занимается вопросом поставки лекарств. А чем же тогда занято целое министерство здравоохранения?

Да, Усс – политик со стажем. Но в то же время он уже достиг пенсионного возраста. Его нельзя назвать яркой политической фигурой. Именно поэтому Усс не сможет возглавить списки Единой России на предстоящих выборах в Госдуму в 2021 году. Многие политические аналитики утверждают, что кроме Усса некому возглавить регион. При этом они упускают из вида довольно яркую и в то же время не отвечающую фигуру в политической игре. Достойным конкурентом Усса является его первый зам Сергей Пономаренко, но это уже совсем другая история.

Автор: Richie Monroe © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 23357 10.12.2020, 20:23
👤 986

URL: <https://babr24.com/?ADE=208137> Bytes: 4456 / 4296 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Richie Monroe**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **21**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)